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  ]  التسویق الإلكترونيأسئلة الاختبار الفصلي لمادة   [

  :یقصد بالتحدیات التنظیمیة: ١س

  .إحداث تغیرات جوھریة فى البنیة التحتیة فى الھیكل والمسار -أ

  .للمنظماتإحداث تغیرات جوھریة فى الفلسفة التنظیمیة  -ب

  .دمج الأنشطة والفعالیات الإتصالیة التسویقیة الخاصة بالتسویق الإلكترونى باستراتیجیاتھا التقلیدیة -ج

  .كل الاجابات صحیحة -د

شبكة الانترنت تربط بین أعداد معلومة من الحاسبات الآلیة فى شتى أنحاء العالم بحیث یمكن من خلالھا تبادل : ٢س
  .ھذه الحاسبات فى أى مكان فى العالم بشكل إلكترونىالبیانات فیما بین 

  خطأ     صح                 

  :من مستویات استخدام صفحات الویب: ٣س

  .استخدامھ كسوق افتراضى -ب                    استخدام الویب كلوحة إعلان إلكترونى -أ

  .كل الإجابات صحیحة -د .                             استخدامھ كمركز للسیطرة -ج

  :من الأنماط المختلفة لمستخدمى شبكة الإنترنت: ٤س

  .الباحثون عن المعلومات بشكل موجھ وغیر موجھ -أ

  .المشترون الموجھون بالتسوق التقلیدى -ب

  .المساومون -ج

  .أ و ج معا  -د

المنتجات والمعلومات والأموال بطریقة السوق الالكترونى ھو المكان الذى یقوم فیھ البائعون والمشترون بتبادل :  ٥س
  .إلكترونیة أوتقلیدیة

  خطأ     صح                 

  :تستھدف استراتیجیة التسویق فى العصر الرقمى الجدید تحقیق الآتى: ٦س

  .توفیر الراحة للمستھلكین -ب .       زیادة قدرات المستھلكین على إجراء المقارنات اللازمة بین الأسعار -أ

  .كل الاجابات صحیحة -د                                            تنمیة طریقة تفكیر جدیدة للمستھلكج 

  :من العناصر الأساسیة لتصمیم موقع الویب بشكل كفء فى تسویق المنتجات: ٧س

  .مكونات الموقع -ب                         .سھولة الوصول للموقع -أ

  .معاً ) أ،ب( -د                                     .التوجھ بالمنتج   -ج
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یقوم الموظفون بدور ھام فى تعزیز صورة المنظمة لدى العملاء الحالیین والمرتقبین ومن أجل تحقیق ذلك فإنھ : ٨س
  :یتطلب

  .تطویر الأسالیب الممكن اعتمادھا لخلق التأثیر المباشر على العمیل -أ

  اعتمادھا لخلق التأثیر الایحائى على العمیل تطویر الأسالیب الممكن -ب

  .تطویر الأسالیب الممكن اعتمادھا لخلق التأثیر على العمیل -ج

  .كل الإجابات غیر صحیحة -د

  .ینتھى دور الوسطاء بشكل كامل فى التسویق الالكترونى: ٩س

  خطأ     صح                 

  .عتماد والتوثیق وضمان وحمایة وتزوید المعرفةالشركاء التجاریون ھم شركات تقدم خدمات الا: ١٠س

  خطأ     صح                 

   للأموال الالكتروني التحویل بھا یقصد Transmission Control protocol:  ١١س

      خطأ صح                 

  :من مزایا التسویق الإلكترونى للعملاء والمستھلكین: ١٢س

  .لحاجات العملاء تقدیم السلع والخدمات وفقا -أ

  .حدوث احتكاك مباشر بین البائع والمستھلك -ب

  إمكانیة القیام ببحوث التسویق من خلال شبكة الإنترنت -ج

  .كل الإجابات غیر صحیحة -د

   :تنقسم عملیة إدارة الأعمال بصورة إلكترونیة إلى: ١٣س

  .إدارة الأعمال الداخلیة للمنظمة -ب                  .إدارة الأعمال الخارجیة للمنظمة -أ

  .معاً ) ب، ج( -د                    .إدارة أعمال البیع والمشتریات -ج

  . فى عصر التسویق الالكترونى تحول الأمر إلى عصر معرفة المستھلك: ١٤س

  خطأ                     صح 

  .خلالھا التفاعل بین البائعین والمشترین للمنتجات والخدمات المختلفةالأقسام الخلفیة ھى التى یتم من : ١٥س

      خطأ صح                 

  :تحتاج استراتیجیة التسویق فى العصر الرقمى الجدید إلى: ١٦س

   .إلمام المنظمات بكافة التحولات والإجراءات الجدیدة -أ

  .خدماتتوفیر الراحة للمستھلكین فى تسوق مختلف السلع وال -ب

  .تحقیق عنصر السرعة فى إنجاز معاملات الشراء والبیع -ج

  .كل الإجابات صحیحة -د
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  :من الوسائل المستخدمة فى التسویق الالكترونى لتعظیم درجة المعرفة بالعلامة التجاریة: ١٧س

نتج -ب             .التعلیم المشترك على مواقع أخرى -أ   .المعلومات المرتدة من المُ

  .كل الإجابات صحیحة -د                                        .المعارض -ج

شبكة الانترنت تربط بین أعداد معلومة من الحاسبات الآلیة فى شتى أنحاء العالم بحیث یمكن من خلالھا تبادل : ١٨س
  .البیانات فیما بین ھذه الحاسبات فى أى مكان فى العالم بشكل إلكترونى

      خطأ صح                 

  :من المخاطر التى تواجھ التسویق الالكترونى والمتعلقة بعملیة البیع: ١٩س

               .عدم الرضا من جانب العمیل -أ

  عدم إمكانیة مقابلة البائعین وجھاً لوجھ مع العملاء -ب

   .عدم توافر عنصر التأكد من المنتجات المعروضة -ج

  .صحیحةكل الاجابات  -د

بناء على نموذج الثقة فى المعاملات الخاصة بالتسویق والتجارة الإلكترونیة بین ثلاثة مواقف ) ھیاتان وثون(یمیز : ٢٠س
  :للمتعاملین من خلال التسویق الإلكترونى منھا

  .وجود طرف یتوافر لدیھ المعلومات بینما الطرف الآخر لا یمتلك المعلومات -أ

  .معلومات كاملة متاحة لكافة الأطراف المتعاملة ذات مستوى مرتفع من الدقة والملاءمةالموقف الخاص بوجود  -ب

  .الموقف الخاص بوجود عدم معرفة ونقص فى المعلومات وبشكل متساوى لجمیع الأطراف -ج

  .كل الإجابات صحیحة -د

المنطق والتفكیر من جانب الأسباب الموضوعیة للثقة فى التسویق الالكترونى ھى التى تعتمد على العقل و: ٢١س
المتعاملین وتقییمھم للموقع الذى یتعاملون معھ من حیث درجات التأمین أو الموثوقیة أو وسائل التحقق والتأكد من 

  .الأشخاص المتعاملین

  خطأ                     صح 

  .تتعاون المنظمات فیما بینھا فى استخدام الموارد المتمثلة فى الحصة السوقیة: ٢٢س

      خطأ صح                 

  :من مزایا التسویق الالكتروني لرجال التسویق : ٢٣س

                                       .سرعة الاستجابة والخدمة

  إمكانیة الوصول إلى أسواق مختلفة متباعدة في وقت قصیر -ب

          .إمكانیة تحقیق المفاضلة بین السلع من خلال التعرف على الماركات -ج

  .كل الإجابات صحیحة -د
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  :من الآراء التى تناولت الفرق بین التجارة الالكترونیة والتسویق الالكترونى: ٢٤س

  . أن التسویق الالكترونى یشتمل على التجارة الالكترونیة -أ

  .أن التجارة الالكترونیة تشتمل على التسویق الالكترونى

  .المعاملات التجاریة صغیرة الحجم وتھتم بإتمام الصفقات أن التجارة الالكترونیة تتعامل فى -ج

  .معا) أ،ب( -د

الھدف من شبكة الاكسترانت ھو العمل على تسھیل تبادل البیانات داخل المنشآت، بالإضافة إلى تسھیل الاتصال بین : ٢٥س
  .الأفرع المختلفة لھذه المنشآت كما تسھل عقد المؤتمرات عن بعد

      خطأ صح                 

یمكن لمستخدمي شبكة الإنترنت التعامل مع شبكة الإنترانت بینما لا یستطیع مستخدمي شبكة الإنترانت الحصول : ٢٦س
  :على شبكة الإنترنت 

      خطأ صح                 

  :تستخدم الھواتف المحمولة فى التسویق الالكترونى بھدف: ٢٧س

  .تنفیذ مزیج من الأنشطة التسویقیة -أ

  .إرسال الإعلان إلى مجموعة صغیرة من الأفراد -ب

  .مراقبة مزیج من الأنشطة التسویقیة -ج

  .كل الإجابات صحیحة -د

  :من المخاطر التى تواجھ التسویق الالكترونى والمتعلقة بالمستھلك: ٢٨س

  .عوائق اللغة والثقافة  -مخاطر ضیاع الوقت                                                             ب -أ

  .كل الإجابات صحیحة -د          .عدم ملاءمة السلع التى یتم شراؤھا مع رغباتھم واحتیاجاتھم -ج

  :من الاختیارات المتاحة لإعطاء أمر الشراء فى التسویق الالكترونى: ٢٩س

  تسویق الالكترونىالأمر الالكترونى من خلال موقع ال -ب                   .البرید الالكترونى -أ

  .كل الإجابات صحیحة -د                التلیفون             -ج

  .الواجھات ھى التى یتم من خلالھا التفاعل بین البائعین والمشترین للسلع والخدمات المختلفة: ٣٠س

  خطأ                     صح

  :تحتاج استراتیجیة التسویق فى العصر الرقمى الجدید إلى: ٣١س

  .تحقیق عنصر السرعة فى إنجاز معاملات الشراء والبیع  - أ
  .توفیر الراحة للمستھلكین فى تسوق مختلف السلع والخدمات  - ب

  إلمام المنظمات بكافة التحولات والإجراءات الجدیدة -ج

  .كل الإجابات صحیحة -د
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  :د على الرسالة الإعلانیة المستخدمة على الرغم من استخدام الإعلان المعتمد على الشعارات إلا أن ھناك حدود أو قیو: ٣٢س

  خطأ                     صح

  :إن عملیة بناء استراتیجیة التسویق فى العصر الرقمى الجدید تحتاج إلى: ٣٣س

  .إلمام المنظمات بكافة التحولات والإجراءات الجدیدة المتعلقة بھذا العصر -أ

  .الجدید والقدیملا یوجد فرق بین استراتیجیة التسویق فى العصر  -ب

  اعتناق المدیرین لمجموعة من القواعد وأنماط التفكیر التقلیدیة التى تتناسب مع ھذا الغرض -ج

  .كل الإجابات غیر صحیحة -د

  :یقصد بخلق المعرفة: ٣٤س

نتج بالأسواق المستھدفة -أ   خلق المعرفة بالأسواق -ب                 .خلق المعرفة التى تشعر المُ

  .كل الإجابات صحیحة -د              .معرفة التى تشعر المستھلك بالحاجة للمنتجخلق ال -ج

  :یتطلب الإعلان من خلال شبكة الإنترنت: ٣٥س

  .درجة أعلى من الاھتمام بالموارد البشریة

  .درجة أعلى من الاھتمام برأس المال

  .درجة أعلى من الاھتمام بالتصمیم -ج

  .كل الإجابات صحیحة -د

  :یقصد بالتحدیات التنظیمیة: ٣٦س

  .إحداث تغیرات جوھریة فى الفلسفة التنظیمیة للمنظمات

  .إحداث تغیرات جوھریة فى البنیة التحتیة فى الھیكل والمسار

  دمج الأنشطة والفعالیات الإتصالیة التسویقیة الخاصة بالتسویق الإلكترونى باستراتیجیاتھا التقلیدیة -ج

  .كل الاجابات صحیحة -د

  :من الأشكال أو المراحل التي تمر بھا مواقع الویب وتمارس من خلالھا وظائف تسویقیة مختلفة: ٣٧س

           .التجھیزات المادیة -ب                 .الشكل السابق لعملیة البیع -أ

  .كل الإجابات صحیحة -د                           .الأمن والحمایة -ج

   :لتسویقیة دوراھًاماً فى عملیة الترویج حیث تتكون من الأنماط التالیةتمثل الاتصالات ا: ٣٨س

  .التسویق الخارجى -ب                 .التسویق الداخلى -أ

  .معاً ) أ، ب( -د               .التسویق اللاتفاعلى -ج

كترونى بالبحث عن أفضل یقصد بالتسعیر المرن إضافةتطبیقات وبرامج تساعد المشترى من خلال التسویق الال: ٣٩س
  .المتوفرة على شبكة الانترنت الأسعار

  خطأ                     صح



 

6 
 

  :الالكترونى والناشئة عن تكامل العملیات من المخاطر التى تواجھ التسویق: ٤٠س

               .المخاطر والمخاوف الأمنیة -أ

  .عدم إمكانیة مقابلة البائعین وجھاً لوجھ مع العملاء -ب

  .أن معظم المنظمات التى تبیع عبر شبكة الإنترنت لا تتخذ سیاسة الارجاع -ج

  .كل الإجابات غیر صحیحة  -د

یقوم الموظفون بدور ھام فى تعزیزصورة المنظمة لدى العملاء الحالیین والمرتقبین ومن أجل تحقیق ذلك فإنھ : ٤١س
  :یتطلب

  .العمیل تطویر الأسالیب الممكن اعتمادھا لخلق التأثیر على

  .تطویر الأسالیب الممكن اعتمادھا لخلق التأثیر الایحائى على العمیل

  .كل الإجابات غیر صحیحة -ج

  :الآتى الجدید تحقیق الرقمى العصر تستھدف استراتیجیة التسویق فى: ٤٢س

  .زیادة قدرات المستھلكین على إجراء المقارنات اللازمة بینالأسعار

  .توفیر الراحة للمستھلكین

  .تنمیة طریقة تفكیر جدیدة للمستھلك -ج

  .كل الاجابات صحیحة -د

  :یطلق على الطرق التى تسلكھا السلعة من المنتج إلى المستھلك الأخیر أو المشترى الصناعى: ٤٣س

 .معاً ) أ، ج(-د               .مسالك التوزیع-ج          .قنوات الترویج -ب             .منافذ التوزیع -أ
  :من خصائص وسیلة الاتصال باستخدام الانترنت والوسائل الرقمیة الأخرى: ٤٤س

 .تعتبر الوسیلة الجدیدة وسیلة قویة فى جذب انتباه زوار مواقع الویب -أ
 .المستھلك ھو الذى یبدأ ویبادر بالاتصال -ب
  .المستھلك ھو الذى یبحث عن المعلومات -ج

  .كل الاجابات صحیحة -د

  :استخدام صفحات الویبمن مستویات : ٤٥س

 .استخدامھ كمركز للسیطرة -ب                                 .استخدامھ كسوق افتراضى -أ
  .كل الاجابات صحیحة -د                     .استخدام الویب كلوحة إعلان إلكترونى -ج

تلقین للسلعة إلى شركاء في یقصد بتفصیل العروض بواسطة المستھلك أن یتحول المستھلكین من مجرد م :٤٦س
  :عملیات التصمیم والإنتاج والخدمات 

  خطأ                     صح
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  یتم تحدید منافع موقع الویب من خلال تحدید الأسواق المستھدفة بالنسبة لـ: ٤٧س

نتجِ -أ  .معاً ) أ، ب( -د                .الترویج -ج                     .المستھلك -ب               .المُ

 :یقصد بالمصداقیة: ٤٨س
 .كل الاجابات صحیحة -د.           الالتزام  -ج.                   الدقة  -ب                    .الصدق -أ

  .شبكة الانترنت ھى شبكة داخلیة محدودة بإحدى المنظمات: ٤٩س

      خطأ صح                 

من شبكة الاكسترانت ھو العمل على تسھیل تبادل البیانات داخل المنشآت، بالإضافة إلى تسھیل الاتصال بین الھدف :  ٥٠س
  .الأفرع المختلفة لھذه المنشآت كما تسھل عقد المؤتمرات عن بعد

      خطأ صح                 

 :من العوامل التى ینبغى تجنبھا عند ممارسة التسویق الإلكترونى: ٥١س

 .وضع الإنتاج بعد التسویق -أ

 .التحدید الخاطئ لأموال المنظمة -ب

 .التركیز على المستھلك أكثر من التركیز على جودة المنتج -ج

 .كل الإجابات غیر صحیحة -د

 :من مزایا التسویق الإلكترونى للعملاء والمستھلكین: ٥٢س

 .إمكانیة القیام ببحوث التسویق من خلال شبكة الإنترنت -أ

 .حدوث احتكاك مباشر بین البائع والمستھلك -ب

  .تقدیم السلع والخدمات وفقا لحاجات العملاء -ج

 .كل الإجابات غیر صحیحة -د

  .ینتھى دور الوسطاء بشكل كامل فى التسویق الالكترونى: ٥٣س

      خطأ صح                 

  :المستھدف الوصول إلیھا بشكل أیسر توفر مواقع الویب الفرصة أمام المستھلكین لتحدید الأسواق : ٥٤س

      خطأ صح                 

 :من العناصر الأساسیة لتصمیم موقع الویب بشكل كفء فى تسویق المنتجات: ٥٥س
 .معاً ) أ،ب(-د                   .التوجھ بالمنتج -ج          .مكونات الموقع -ب             .سھولة الوصول للموقع -أ

  :تشتمل إدارة الأعمال الإلكترونیة على : ٥٦س

 .إدارة البیانات والمعلومات خارج الشركات بصورة إلكترونیة  - أ
  .رفع مستوى الأداء للأعمال التي تتم داخل الشركات من خلال تحقیق السرعة والدقة في الأداء  - ب

  .من حیث تبادل البیاناتدارة العلاقات المتبادلة بین الشركات وعملاؤھا أو موردیھا بصورة إلكترونیة إ -ج

  .كل الإجابات صحیحة -د
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 :لتحقیق الترابط الشبكى لابد من توافر: ٥٧س
 .مصدر للطاقة الكھربائیة المستمرة -ب                                             .بنیة تحتیة متطورة -أ

 .الإجابات غیر صحیحةكل  -د)        مغلقة -مفتوحة(توافر شبكات المعلومات المختلفة  -ج

  .خدمات الدعم تكون وظیفتھم القیام بعملیات التغلیف والشحن والتأمین: ٥٨س

      خطأ صح                 

 :تستطیع شبكة الانترنت ان تقدم الالیات الموثرة للمحافظة على المستھلك من خلال: ٥٩س
  تنشیط المبیعات

  : الحالیین لسلعة معینة أو خدمة معینةالسوق ھو عبارة عن مجموعة من المشترین : ٦٠س

      خطأ صح                 

ساھم التسویق الإلكتروني في تقلیل دور الوسطاء التقلیدیین من خلال إمكانیة الاتصصال المباشر مع : ٦١س
  :الفئات المستھدفة

  خطأ                     صح

 : من الققوة الرئیسیة التي تشكل عصر الانترنت: ٦١س
   الانماط الجدیدة من الوسطاء

 :تستخدم الھواتف المحمولة فى التسویق الالكترونى بھدف: ٦٢س
 .مراقبة مزیج من الأنشطة التسویقیة -ب.                       تنفیذ مزیج من الأنشطة التسویقیة -أ

  :اللازمة للتسویق الالكتروني ھو ) الأساسیة(المقصود بالبنیة التحتیة : ٦٣س

             .شبكات المعلومات -ب                  .البرمجیات المختلفة -أ

  .كل الإجابات صحیحة -د                   .الأجھزة المختلفة -ج

 :لقد ساھمت شبكة الإنترنت فى تغییر الفكر التسویقى لدى منظمات الأعمال من خلال: ٦٤س
 .الفكریة التى تقوم على التسویق ذو التركیز على المستھلكینتشجیع منظمات الأعمال على تبنى الفلسفة  -أ

 .زیادة الاھتمام بصورة أكبر بالتكالیف المتغیرة -ب
  المنافسة القائمة على زیادة الحصة السوقیة -ج

 .كل الإجابات غیر صحیحة -د
  :  ساعدت شبكة الانترنت على تزاید نمو التفاعلات غیر الزمنیة: ٦٥س

      خطأ صح                 

  : السوق ھو عبارة عن مجموعة من المشترین الحالیین لسلعة معینة أو خدمة معینة: ٦٦س

      خطأ صح                 
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  :من القوى الرئیسیة التي تشكل عصر الإنترنت : ٦٧س

  .على احتیاجاتھا المختلفة من السلع والخدمات تمكن المنظمات من الحصول -ب                .لتفاعل بین طرفین أو أكثرا -أ

  .كل الإجابات صحیحة -د              .لأنماط الجدیدة من الوسطاءا -ج

  :من مكونات مبدأ التوجھ بالمستھلك :٦٨س

  .كل الإجابات غیر صحیحة  -د      .لتكلفة التي تتحملھا المنظمةا -ج       .إمكانیات المنظمة -ب             .الاتصال -أ

تعاملاتھم السابقة من خلال  يتتمثل فى الخبرة الشخصیة للأفراد ف يالتسویق الالكترون يالأسباب الشخصیة للثقة ف: ٦٩س
  :أو من خلال الأفراد الآخرین ذوى الثقة  يالتسویق الالكترون

  خطأ                     صح

  .للحفاظ على سریة البیانات ومنع سرقتھاتستخدم   Firewalls: ٧٠س
  خطأ                     صح
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